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Matematicas

Seccion 1
(Sin calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccidon 1 del examen de practica de
Algebra II. No podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada pregunta.
Marca tus respuestas rellenando completamente los circulos en tu documento de
respuestas. No hagas ninguna marca de lapiz fuera de los circulos. Si necesitas
modificar una respuesta, asegurate de borrar por completo la primera respuesta.
Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
ingresadas dentro del espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente pregunta.
Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta que no
hayas respondido de esta seccién UNICAMENTE. No continlies mas alla de la sefial
de Alto/Pare.

2 Continua )



Matematicas

Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas

1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.

2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un nimero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. Debajo de cada recuadro, rellena el circulo que coincide con el nUmero o
simbolo que escribiste arriba. Haz una marca sélida que llene el circulo por
completo.

5. No rellenes un circulo debajo de un recuadro que no hayas usado.

6. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

7. Los ejemplos siguientes muestran cdmo completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
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Matematicas

1 ¢Cudl nimero es equivalente a (5 + i)?, donde / es la unidad imaginaria?

Selecciona una respuesta.

A 24
B 24 + 10/
C 26

D 26 + 10/

X _2x—3?
X+6 x+12°

2 ¢Cuales son las soluciones de la ecuacion

Selecciona todas las soluciones que correspondan.

A x=-12
B x=-6
C x=-3
D x=0
E x:%
F x=3
G x=6
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Matematicas

3 Se muestra la regla recursiva para una sucesion, donde n representa un
numero entero positivo.

f(1)=5
f(n)=3-f(n—-1),paran > 1

¢Cual es una regla explicita para la sucesiéon?
A f(n)=3(5)""1, paran>1

B f(n)=5(3)""* paran>1

C f(n)=3+5(n—-1), paran>1

D f(n)=5+3(n—-1), paran>1

4 El binomio (x — 2) es un factor de la funcién polindmica
P(x) = x> — x*> + ax — 6, donde a es una constante.

¢Cual es el valor de a?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.

5 La funcién f estd definida como f(x) = (0.5)*.

¢Qué enunciado describe correctamente como el valor de f(x) cambia por
cada aumento de 1 en el valor de x?

Selecciona una respuesta.

A El valor de f(x) aumenta un 25%.
B El valor de f(x) disminuye un 25%.
C El valor de f(x) aumenta un 75%.

D El valor de f(x) disminuye un 75%.
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6 Se muestra una expresion.

5

Usando las propiedades de los exponentes, écomo cuadl de las fracciones que
se muestran se puede reescribir la expresion?

[y

P
-3
3
B2
3
CZ
5 4
3

7 La funcidn f esta definida por f(x) = 2x + 5.

Si f(a) = ¢, écudl de las siguientes ecuaciones da el valor de a en términos
de c?

Selecciona una respuesta.

A a=2c+5
B a=5c+2
C aZCES
Da=~ -5
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8 La expresion x> — 3x2 — 4x + 12 se puede escribir como (x2 - a)(x — b), donde

a y b son constantes.

¢Cuadles son los valores de a y b?
A a=1yb=12
Ba=2yb=6
Ca=3yb=4

Da=4yb=3

9 ¢(Cual valor de x hace que la ecuacidon 5(e)* = 25 sea verdadera?

5
A X=|I’]Z
1
B x:ZInZ
1
C x:ZInS

1
D x:%InZS
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Matematicas

10 La grafica de una funcién polindmica se muestra en el siguiente plano xy.

‘
¢Cual ecuacidn podria representar la grafica de la funcién polindmica?
Selecciona una respuesta.

A y = Xx*(x +5)(x - 2)

B y=—x*x+5)(x-2)

C y=x*x-5)(x+2)

D y=-—x%x—5)x+2)
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11 El triangulo rectangulo ABC se muestra en el plano de coordenadas xy. El
punto B tiene las coordenadas (8, 6).

y
7 B
6
5 //(‘
4 W
3
2 V.
A '// C
0
'I%':_'L_(l)‘(‘L >3 4567 35X

¢Cuales enunciados son verdaderos?

Selecciona todos los que correspondan.

A send = 5
3

B send = 5

4
C senf = 5

D sen[w + 0) E

E sen(w + 0) E

F sen(ere] %
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12 ¢Cudl tabla muestra las tres cantidades 4, (4°)(4%) y 9°° en orden de menor a

mayor?
A
Menor [93°
(4°)(4?)
Mayor Y
B
Menor 93>
47
Mayor | (4%)(4?)
C
Menor &
93.5
Mayor | (4°)(4%)
D
Menor &
(45)(4)
Mayor g3:5

10
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Matematicas

13 La grafica de la funcién polindmica f se muestra en el plano de coordenadas
Xy.

—’——’
NIV ]
o O

30
ol ¥ = f(x) _|
1ol AN
iREEETVEERY: X
Ve \
\ | \

¢Cual de las ecuaciones que se muestran podria definir f?
A f(x)=—-(X+5)Kx-1)(x-4)

B f(x)=(Xx+5)x-1)(x-4)

C f(xX)=—-(x-5)(x+1)(x+4)

D f(x)=(x-5)((Xx+1)(x+4)

ALTO
PARE
11
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ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 1 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccion 1.

ALTO
PARE
12
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PASA A LA PAGINA
SIGUIENTE
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Seccion 2
(Con calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccidon 2 del examen de practica de
Algebra II. Podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada pregunta.
Marca tus respuestas rellenando completamente los circulos en tu documento de
respuestas. No hagas ninguna marca de lapiz fuera de los circulos. Si necesitas
modificar una respuesta, asegurate de borrar por completo la primera respuesta.
Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
ingresadas dentro del espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente pregunta.
Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta que no
hayas respondido de esta seccién UNICAMENTE. No continlies mas alla de la sefial
de Alto/Pare.
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Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un nimero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. Debajo de cada recuadro, rellena el circulo que coincide con el nUmero o
simbolo que escribiste arriba. Haz una marca sélida que llene el circulo por
completo.

5. No rellenes un circulo debajo de un recuadro que no hayas usado.

6. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

7. Los ejemplos siguientes muestran cdmo completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 .75
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1 La tabla muestra el porcentaje de hogares en Estados Unidos con
computadoras para afos seleccionados entre 1984 y 2003.

Porcentaje de hogares con computadoras

Ano | Porcentaje
1984 8.2
1989 15.0
1993 22.9
1997 36.6
2000 51.0
2001 56.3
2003 61.8

¢Cual de las ecuaciones que se muestran modela mejor los datos de la tabla,
donde y es el porcentaje de hogares con computadoras y x es el numero de

afos después de 19807?
A y=5.6(1.08)"
B y=5.6(1.09)*
C y=5.6(1.11)"

D y = 5.6(1.14)
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2 Las funciones f y g estan definidas como se muestra.
f(x) = x>+ x% — 2x
g(x) = 0.5x%+1

¢En cudl de los intervalos que se muestran estan los valores de x para los
cuales f(x) = g(x)?

Selecciona todos los que correspondan.

-3 <x< -2

—2<x<-1

0O<x<1

A

B

C -1<x<0
D

E 1<x<?2
F

2<x<3

17 Continua )
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111

Una cuenta que paga 0.5% de interés se abrié con un depdsito inicial, y no se
hicieron depdsitos ni retiros adicionales en la cuenta. La ecuacién

y = 1000(1.005)™ modela la cantidad, en délares, en la cuenta x afios
después de que fue abierta.

W

La grafica del modelo y la grafica de la ecuacion y = 1500 se muestran en el
plano de coordenadas xy.

La interseccion de las dos graficas esta marcada con el punto P.

y

) Yy
2,000

/
1,500 [« R >
//
1,000 |«
500
-1 x

0 5 10 15 20 25 30 35 40

¢Qué revelan las coordenadas del punto P?

A la tasa de interés anual de la cuenta
B la cantidad del depédsito inicial en la cuenta
C el numero de afos que tarda el valor de la cuenta en llegar a $1500

D el numero de afos que tarda en duplicarse la cantidad inicial en la cuenta

18 Continua )
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4 Afirmacion: No hay una ecuacién cuadratica con coeficientes reales para la
que x = —5/ sea una solucion.

Parte A

Muestra que la afirmacién no es correcta proporcionando un ejemplo de una
ecuacion cuadratica para la que x = —5/ sea la solucion. Incluye cualquier otra
solucién de tu ecuacién en tu respuesta.

Escribe tu respuesta y tu explicacion en el espacio dado.

Parte B

¢Es posible que una ecuacion cuadratica con coeficientes reales tenga x = —5i
como su unica solucién? Justifica tu respuesta.

Escribe tu respuesta y tu justificacidon en el espacio dado.

19 Continua )
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5 Para los dos péndulos que se muestran, una pesa se balancea de un lado a

otro de izquierda a derecha. Ambos péndulos empiezan en la posicidén de la
izquierda en el tiempo t = 0 segundos.

Péndulo Q Péndulo R

Para cada péndulo, la distancia horizontal, en pulgadas, de la pesa desde la
posicidon central en el tiempo t segundos esta dada por las funciones Q y R,
respectivamente. Una distancia negativa representa que la pesa esta a la
izquierda de la posicidén central, y una distancia positiva representa que la
pesa esta a la derecha de la posicion central.

Q(t) = —6cos(nt)
4
R(t) = —4cos(§7rtJ
éCuanto mas grande, en pulgadas, es la distancia horizontal maxima del

péndulo Q a la derecha de su posicion inicial que la distancia horizontal
maxima del péndulo R a la derecha de su posicion inicial?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.

20 Continua )
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6 Considera la funcién polinémica P, definida por P(x) = x> + cx? + x + 2, donde
c es una constante, y considera la grafica que se muestra en el plano de
coordenadas xy.

<

+,

N
W

T -

N W N Ho = nJuw s
N}
IN

Si P(—2) = 0, ¢puede la grafica que se muestra ser la grafica de y = P(x)?

A Si, porque c seria igual a —2, y los puntos (1, 0) y (3, 0) estarian en la
grafica de y = P(x).

B Si, porque c seria igual a 2, y los puntos (1, 0) y (3, 0) estarian en la grafica
de y = P(x).

C No, porque c seria igual a —2, y los puntos (-2, 0) y (3, 0) no estarian en la
grafica de y = P(x).

D No, porque c seria igual a 2, y los puntos (1, 0) y (3, 0) no estarian en la
grafica de y = P(x).

21 Continua )
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Cuando un cliente paga con una tarjeta de débito en una tienda de ropa, el
duefio paga un cargo administrativo. La funcidén P representa el cargo
administrativo, en ddlares, por una compra con tarjeta de débito de x délares.

P(x) = 0.035x + 0.15
¢Cdmo se calcula el cargo administrativo basado en la cantidad por la compra?

A El cargo administrativo consiste en una cantidad fija de $0.15 mas el
0.35% de la cantidad por la compra.

B El cargo administrativo consiste en una cantidad fija de $0.15 mas el 3.5%
de la cantidad por la compra.

C El cargo administrativo consiste en una cantidad fija de $0.35 mas el 1.5%
de la cantidad por la compra.

D El cargo administrativo consiste en una cantidad fija de $0.35 mas el 15%
de la cantidad por la compra.

8 Se muestra una ecuacion.

Jx?+19 —100=0

¢Cuales son las soluciones de la ecuacion?

A x =9 solamente

B x = 31109 solamente

C x=-9yx=9

D x=-3/1109 y x = 3J/1109

ALTO
PARE
22
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ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 2 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccién 2.

ALTO
PARE
23
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Seccion 3
(Con calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccidon 3 del examen de practica de
Algebra II. Podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada pregunta.
Marca tus respuestas rellenando completamente los circulos en tu documento de
respuestas. No hagas ninguna marca de lapiz fuera de los circulos. Si necesitas
modificar una respuesta, asegurate de borrar por completo la primera respuesta.
Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
ingresadas dentro del espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente pregunta.
Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta que no
hayas respondido de esta seccién UNICAMENTE. No continlies mas alla de la sefial
de Alto/Pare.
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Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un nimero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. Debajo de cada recuadro, rellena el circulo que coincide con el nUmero o
simbolo que escribiste arriba. Haz una marca sélida que llene el circulo por
completo.

5. No rellenes un circulo debajo de un recuadro que no hayas usado.

6. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

7. Los ejemplos siguientes muestran cdmo completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 .75
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La funcion C aproxima el numero recomendado de calorias por dia para un
perro, basado en el peso, en libras, del perro.

La tabla da valores de C para valores seleccionados de p, donde C(p)
representa el nUmero recomendado de calorias por dia para un perro que pesa

p libras.
Namero recomendado de calorias para perros
p (libras) | C(p)
11 250
22 450
33 750
44 1000
55 1250
66 1500
77 1700
88 1880

¢Cual de las ecuaciones que se muestran
A C(x) =18p + 22
B C(x)=22p+ 18
C C(x) = 40(1.06)

D C(x) = 48(1.07)°

26

se aproxima mas a C?
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2 Afirmacién: 3/x < x, donde x es un numero real

¢Para cudles intervalos es verdadera la afirmacion para todos los valores de x
en el intervalo?

Selecciona todos los que correspondan.
A x>1

BO<x<1

C -1<x<0

D 2<x<-1

E x< -2
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3 El numero de miembros, m, que un nuevo gimnasio espera tener t meses
después de la apertura del gimnasio se muestra en el diagrama de dispersion.

Miembros del gimnasio

m

A

W
o
o

N
ul
o
L

N
o
o

150

100

NUumero de miembros
°

ul
o

> ¢
0 2 4 6 8 10

Meses después de la apertura

El gimnasio construyd el modelo m(t) = 300 — 280(0.76) para proyectar el

numero de miembros que se pueden admitir t meses después de la apertura.

e (Cual es la razon promedio de cambio, en miembros por mes, en el
numero de miembros que el gimnasio espera tener desde el 4.° al 8.°
mes después de la apertura? Muestra tu trabajo.

e (Cual es la importancia del nimero 300 en el modelo? Explica tu
respuesta.

Escribe tus respuestas, tu trabajo y tu explicacion en el espacio dado.
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4 Los estudiantes de una clase analizan varios ejemplos de espirales en la
naturaleza.

Los estudiantes midieron las distancias que se muestran en el dibujo para
diferentes caracolas.

Cada estudiante midio las tres distancias que se muestran en el dibujo
comenzando desde el exterior de la caracola y moviéndose hacia el centro.

Las medidas de un estudiante fueron 8.1 centimetros, 4.2 centimetros y
2.1 centimetros. Las medidas de un segundo estudiante de una caracola
diferente fueron 7.6 centimetros, 3.7 centimetros y 1.8 centimetros.

¢Cual ecuaciodn se puede usar para modelar los datos de los estudiantes,
donde a representa la primera medida, en centimetros, y d representa
la n-ésima medida, en centimetros, donden = 1,2 0 3?

n-1
A d:a(%]
B d=a(2"
C d:a(%j
D d=a(2")

29 Continua )
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Considera las funciones P y Q, definidas como se muestra.

P(x) = x*+ 7x — 14
Q(x) = —3x + 10

En el plano de coordenadas xy, écuales son las coordenadas de los puntos en
los que se intersecan las graficas de las ecuaciones y = P(x) y y = Q(x)?

Explica cOmo determinaste tu respuesta.

Escribe tu respuesta y tu explicacion en el espacio dado.

6 El nUmero aproximado de automdviles estacionados en un garaje x horas

después de las 6:00 a. m. se puede modelar con la funcién

y =180 + 1305en(%7r), donde 0 < x < 16.

Basado en el modelo, épara cudl intervalo de tiempo aumentd el nimero de
automoviles estacionados en el garaje?

A 7:00a. m.a9:00a. m.
B 1:00p. m.a4:00 p. m.
C 5:00 p. m.a7:00 p. m.

D 8:00 p. m. a 10:00 p. m.

ALTO
PARE
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Llegaste al final de la Seccion 3 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccién 3.

ALTO
PARE
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Seccion 4
(Con calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccidon 4 del examen de practica de
Algebra II. Podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada pregunta.
Marca tus respuestas rellenando completamente los circulos en tu documento de
respuestas. No hagas ninguna marca de lapiz fuera de los circulos. Si necesitas
modificar una respuesta, asegurate de borrar por completo la primera respuesta.
Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
ingresadas dentro del espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente pregunta.
Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta que no
hayas respondido de esta seccién UNICAMENTE. No continlies mas alla de la sefial
de Alto/Pare.
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Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un nimero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. Debajo de cada recuadro, rellena el circulo que coincide con el nUmero o
simbolo que escribiste arriba. Haz una marca sélida que llene el circulo por
completo.

5. No rellenes un circulo debajo de un recuadro que no hayas usado.

6. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

7. Los ejemplos siguientes muestran cdmo completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 .75
O Q

QOOEEIE 0O OOOE

0@ OO 0@ OO©

0)0/0/00]© 0)0]0/00]©

@@BEEE @@BEEE

| ]©]©]6)6]©, ©]0]0]6)0]©,

@O@G®E@® @O@O®EO@®

OBBBB® ©lo] Jelelo

®E®GEE® ®E®GE®®

0)0/0/00]0 Q) |0/00]e

0)00]0)0)0, 0)00]0)0)0,
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1 La vida media del isotopo francio-223 es 22 minutos. En una muestra que

m
empieza con F gramos de francio-223, la expresién F(0.5)%? representa el

numero de gramos que quedan después de m minutos.

¢Qué expresion representa el numero de gramos de francio-223 que quedan
después de h horas?

A F(0.151)"
h

B F(0.5)%

C F(0.5)5%

D F(0.969)"
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2 El angulo ¢ esta ubicado en un circulo con su rayo inicial sobre el eje x

o . 1 .
positivo y su rayo terminal a 3 de una vuelta completa en torno al origen,

como se muestra en el siguiente diagrama.

¢Cual de los siguientes enunciados expresa correctamente la medida del
angulo # tanto en grados como en radianes?

Selecciona una respuesta.

A La medida del angulo ¢ es de 120 grados o % radianes.

, 2 .
B La medida del angulo 6 es de 120 grados o ?ﬁ radianes.

. 5 .
C La medida del angulo 6 es de 150 grados o % radianes.

. 7 .
D La medida del angulo # es de 150 grados o % radianes.

3 Afirmacién: Para cada valor de la constante c, la ecuacion
x* 4+ (1 = c®)x*> — c® = 0 tiene por lo menos dos soluciones reales distintas.

¢Qué valor de c refuta la afirmaciéon?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.
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4 La tabla muestra los ingresos por taquilla, en millones de dodlares, para las
primeras 10 semanas después del estreno de una pelicula en los cines.

Ingresos por taquilla de una pelicula
Numero de semanas | Ingresos por taquilla
después del estreno (en millones)

0 $85.63
1 $51.97
2 $37.21
3 $25.20
4 $15.22
5 $11.17
6 $7.02
7 $4.03
8 $4.42
9 $1.95

Parte A

Crea una funcion para modelar los datos. Explica por qué elegiste el tipo de
funcién y explica el significado de los parametros de la funcién.

Escribe tu respuesta y tu explicacion en el espacio dado.

Parte B

Los cines dejaran de proyectar la pelicula cuando los ingresos semanales por
taquilla estén por debajo de $100,000. éEn qué semana tu modelo predice que los
cines dejaran de proyectar la pelicula?

Muestra tu trabajo o explica cobmo encontraste tu respuesta.

Escribe tu respuesta y tu trabajo o explicacién en el espacio dado.
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5 Considera la ecuacidon a = \/x + b, donde a y b representan numeros reales.

¢Cual enunciado acerca del niumero de soluciones reales de la ecuacién es
verdadero?

A El nimero de soluciones reales depende solamente del valor de a.
B El nUmero de soluciones reales depende solamente del valor de b.
C El numero de soluciones reales depende de la relacion entre a y b.

D Los valores de a y b no afectan el numero de soluciones reales.

6 La poblacion mundial en 1997 era de 5.88 mil millones.
La poblacién mundial en 2017 era de 7.53 mil millones.

Asume que la razon entre la poblacidn de dos afios consecutivos fue constante
entre 1997 y 2017.

¢Cual ecuaciodn se puede usar para hallar r, la tasa de crecimiento anual de la
poblacién mundial?

A 5.88 = 7.53r10
B 5.88 = 7.53r%°
C 7.53 = 5.88r

D 7.53 = 5.88r2°
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7 Considera el sistema de ecuaciones que se muestra.
y = (x—3)
y=x-1

En el plano de coordenadas, écuales son las coordenadas de los puntos que
representan soluciones (x, y) del sistema?

A (—5,—6)Y(—2,—3)
B (_51 _6) y (21 1)
C (51 4) Y (_21 _3)

D (54)y(2,1)

8 Una tienda de articulos de cocina vende un set de 4 recipientes para guardar
alimentos.

e De mayor a menor, los volimenes de los recipientes son v, v,, V5 Y V,.
e v, es 20% menos que v, 4, dondenes2,304.
e v,=kv, ;,dondenes2,304.

¢Cual es el valor de k?

A S
°
<3
° 3
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ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 4 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccion 4.
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